

Велосипед Merida Ninety-Six 3000-D-N2, 2011 год (арт. 116046)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🛊

76 160 ₽

Характеристики

 Тип рамы:
 Алюминий

 Тип вилки:
 Масляно-воздушная

 Ход вилки:
 100

Задний перекл: Shimano XT-10

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Скорости: 30 (3*10)

Описание

Двухподвес для энтузиастов кросс-кантри. Оснащен навесным оборудованием профессионального класса Shimano XT. Для качественной амортизации производитель комплектует велосипед вилкой Magura Durin 100 Remote с ходом 100мм и задним амортизатором. Стоит отметить дисковые гидравлические тормоза Magura Louise 180/160 mm, которые не подведут Вас даже в самых экстремальных ситуациях. Благодаря использованию алюминиевого сплава и технологии Hydro Form System в конструкции велосипеда, производителю удалось добиться идеального компромисса между прочностью рамы и весом модели. Ну и конечно же классика жанра - двойные алюминиевые обода DT Swiss XR445 Disc с фирменными покрышками Schwalbe Rocket Ron 2.25 Evolution

Спецификации

Paмa: Ninety-Six D-Single EG A-Link

Вилка: Magura Durin 100 Remote

Манетки: Shimano XT Rapidfire / Rapidfire-10

Тормоза: Magura Louise 180/160 mm

Передний переключатель: Shimano XT-10 high 34.9

Задний переключатель: Shimano XT-10

Передняя втулка: Shimano XT Disc

Система: FSA SL-K 42-32-24

Обода: DT Swiss XR445 Disc

Скорости: 30 (3*10)

Тип рамы: Алюминий

Тип вилки: Масляно-воздушная

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Ход вилки: 100

Цепь: Shimano CN-HG94-10

Руль: FSA XC 282L OS R18 660

Седло: Selle Italia SL XC

Покрышки: Schwalbe Rocket Ron 2.1 Evolution

Разработка: Тайвань

Производство: Тайвань

Перейти в карточку товара

© 2004-2024 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63